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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2023

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se
a Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF,
sob  a  presidência  do  Procurador-Geral  da  República  Augusto  Aras.  Composta  pelos
Conselheiros  Lindôra  Maria  Araujo,  Alcides  Martins,  Elizeta  Maria  de  Paiva  Ramos,
Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho,  Carlos  Frederico  Santos,  Mario  Luiz
Bonsaglia,  Nicolao  Dino  de  Castro  e  Costa  Neto,  Luiza  Cristina  Fonseca  Frischeisen,
Samantha  Chantal  Dobrowolski.  Presente,  também,  a  Subprocuradora-Geral  da  República
Célia Regina Souza Delgado Alvarenga, Corregedora-Geral do Ministério Público Federal.
Foram deliberados  os  seguintes  processos:  1)  1.00.001.000172/2021-51.  Interessado(a):  Dr.
Lincoln  Pereira  da  Silva  Meneguim.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Mario  Luiz
Bonsaglia. Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, tomou ciência do
relatório  de  atividades,  referente  ao  primeiro  semestre  de  2023  do  curso  de  Mestrado  da
Universidade Presbiteriana Mackenzie,  em São Paulo/SP. Os Conselheiros Nicolao Dino de
Castro e Costa Neto, Carlos Frederico Santos, Lindôra Maria Araujo e o Presidente Augusto
Aras não votaram.  2) 1.00.002.000003/2023-72.  Interessado(a): Corregedoria do Ministério
Público  Federal.  Assunto:  Relatório  Geral  de  Correição  Ordinária  na  Procuradoria  da
República na Paraíba e nas Procuradorias da República nos municípios de Campina Grande,
Guarabira,  Monteiro,  Patos  e  Sousa,  realizada  no  período  de  17  a  23  de  abril  de  2023.
Relator(a): Cons. Mario Luiz Bonsaglia. Decisão: O Conselho, por maioria, com fundamento
na Resolução nº 100/2009 e nos termos do voto do Relator,  tomou ciência do Relatório e
determinou o arquivamento dos autos. Os Conselheiros Nicolao Dino Neto, Carlos Frederico
Santos, Lindôra Maria Araujo e o Presidente Augusto Aras não votaram. A Sessão encerrou-se
aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às nove horas. Eu, Karla
Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS

Presidente

LINDORA MARIA ARAUJO                                                                                 ALCIDES MARTINS

Conselheira                                                                                                                                               Conselheiro

ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS             HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

CARLOS FREDERICO SANTOS                                                            MARIO LUIZ BONSAGLIA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                     LUIZA CRISTINA F. FRISCHEISEN
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SAMANTHA CHANTAL DOBROWOLSKI

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
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